

2025年7月7日

会 社 名 Japan Eyewear Holdings 株式会社 代表者名代表取締役社長金子真也 (コード番号:5889 東証スタンダード市場) 問 合 わ せ 先 取締役管理本部長兼管理部長 柴 田 俊 一 TEL. 03-6411-0919

「金子眼鏡店 東急プラザ渋谷店」営業終了のお知らせ

日頃より、金子眼鏡店をご愛顧いただきありがとうございます。

この度、誠に勝手ながら「金子眼鏡店 東急プラザ渋谷店」は、契約期間の満了により 2025 年7月 27日(日)をもちまして閉店させていただくこととなりました。これまでの長きにわたりお引き立てい ただきましたこと、心より感謝申し上げます。

ご迷惑おかけいたしますが、閉店後のアフターメンテナンス、および各種ご優待につきましては「金 子眼鏡店 渋谷ヒカリエ ShinQs 店」をはじめ各店舗にて承りますので、お近くにお立ち寄りの際には是 非ご利用くださいませ。

近隣店舗

金子眼鏡店 渋谷パルコ店

金子眼鏡店 渋谷ヒカリエ ShinQs 店 東京都渋谷区渋谷 2-21-1 渋谷ヒカリエ ShinQs 3F 東京都渋谷区宇田川町 15-1 渋谷パルコ 4F

以上